W 00k 00E 00Z 00T
v 104 pajosewng pue [

0 001

3,405 108 98 NLEGL 4,66 9T €1
3,97 €.0€ 89 N.BLS 5 67 [
3,652 9.0¢ 68 NTE1 £.E6 92 [0
vy LLOE 88 N.S55 9,66 9¢ oL
3,509 L T,0¢ 88 N, 6E £.,66 97 3
3,640 0C0E 88 NuSO8 ¢,£6 07 [
3,595 CL.0E 98 Nul G.€6 9¢ 3
3,928 BT,0€ 88 N.G8 6,5 9T g
3,957 L.OE 98 NL696 01,6 57 S
3.551¢1.0¢ 88 NoTT8 11,65 9¢ v
3,106/ L0 £8 N.SB T1.E6 92 £
3,565 9,0¢ 68 NoVT 01,66 52 [4
3.ELLTOE 68 N, 186 01,£5 92 T

¥ i oN

apmida apmipey UONEIS S
SERUIPA00) $dO

uonels Sdo

BH 689C°TT -ualy puei v

‘jebueg 1soM

@3e3s ul PUIsIq buodwije) jo uoisialg
1sal04 Buodwije) jo abuey 15104 [2Y)
§o pr~-BuodBuoly -)oojg Ul UOIIR]SBIOLY
Aojesuaduwio) Joj pue jo dyii Sd9a

fuodusiey
LSRG} 152403 |

e

alda¥eVut ™

000°0p00S9

S ERL |

VA e

000°0pS6V9

000°0p06V9

000°0ps8Y9

wVal
A

W UUGY

[\l

000°000059

000°00S6¥9

000°0D06V9

000°0pS8¥9




000°0p0ES9 000°0PST99 000°0p0T99 000°'0PST99

[ | .
w ooy 00€ 00C 00T O 00T

v 404 pajsewnq puet

3u6L5 1,8¢ 88 NLLEC TViLS BT 57
3,106 1,8€ 88 N8O 10.LS 90 [
3,110°€,5¢ 88 NLBEVIE.LS 0T ¥i
1.bT6 B,8€ 68 N1EL6 GC.LS 52 €1
3,166 ¢L9¢ 98 N.L68 82,18 5T 71
J.TTE'ST.8¢ 88 NAEVS CELS AT i
3,710 91.8¢ 98 N TEE SELS 9C [
3.988'9T 3¢ 88 NL£6T OVALS 92 G
3,L50 61,9¢ 88 NS5O PPiLE 9T g
T.L91 01 8¢ 98 N, 106 £0.45 62 L
3,707 ¢1.8¢ 88 NLSTS SHiLS 9T 9
3,905 6.8¢ 88 N VSE SPLS 9T 5
3uEL5 0,8€ 88 NG9 GV.LS 5 v
3,150 b,9€ 88 NLSVT 9ViLs 90 £
3,5 ¢.8€ B8 NLE65 LV.LS 9C [ I
3,96 0,8% 88 NLELL LP.LS 90 1 VOO 000 CB0OC
apnyfio) apnel N
uones 540
S51EUPIO0) S49

uonels sdo
(e e S e

eH 8T -ealy pueq y)

‘jebuegd 3soMm

e3e3s uf 113510 Buoduitjey so uotsiaig |70 TOTES6C
3sas04 Buodwgje) jo abuey 359104
WEoN JO T-14327 ~}20[g Ul UOIFRISDIONY
Atojesusduwion 10§ puet 3o 4y SdHa

000°0p0E99 000°0DS5T99 : 000°0D0Z99 000°0PST99




000°0p0ZS9 000'0PSTS9 000"0p0TS9 000"0pS059
| i |
W o0 00E 00C 00T O 00T Fuctgey
voistain jsesai|Suadingey
VD Jod pajpiewsq puey [T 331140 ISTUOL TUNOISIAI

puaba

2690€LIERE | NLIEEES LT £t
298 ¥ZLEBR | NBLOYVES LT 9t
2.6685,1€88 | ‘NOBLGES LT S1
ABYS6LLEBD | 'NOLYVES LT vi
bV TELERS | ‘N.LGE GER L2 €1
008 9ELERE | N.BILEEB LC (41
| 35Z20ELER8 | NYOGEES [Z 13
3.60L6£LE68 | 'N.SESSER L2 ot
AZZEALE L0 | ‘NEBGIES L2 [
F.2E92KIEBY | ‘N.BVE 9ES £ 8
35990V LERE | 'N.6LE BES L2 L
361261888 | NV ObS 22 9
FL00GELE S | 'NuLOL LY S 4T S
2596TELE 08 | ‘NaLSLLYG JT v
9L 084 88 | 'N.LLGOVE LT £
ILI9LLIERS | NBYSRES LT (4
3860121888 | NLIIOES 42 1
A 2pNyTUaY X spmne "GN USRS SO

X018 1-4asBUeS $ACUIPIO0D SO

1 D T O e RS

uonels sdo

BH PEL6°8 -eddy pue YO

‘jeBueg J1soM 9338

ul usiq Buodugje)) Jo uoisiaIg 1s2404
Buodwje) jo abuey 159104 Buodunje)
J0 -iosbues -}oojg ul UoIIRISDIONY
Arojesuadwo) 10§ pue Jo dVIW SdDA

i

R Lot S e S Ty IS

aYa¥a
visie




. BN
w00 00€ 00C 00T O 00T

V2 104 peiewsq puet [

pusba7

Atozesuadwo) 10j pue Jo dyW Sd9A

M

000°0pS8S9

dunduyey
neisig 154 Suaduney
UE3LI0 153484 TYNGISIAID

000°0

00859

000°0pSLS9

000°0p0LS9

o

000°00S859

000°0

D08S9

000005459

000°0P0LS9

N
N
&
) B L2 U
3,650 SS,VE 89 Nu¥98 9243 9T [ 000-005P£6E I
LTS PERD N.GETAzE5 92 st (=
3,126'15,VE 88 N YEIELES O ve [
3.v99°85.0¢ B8 N.SY9'EL.ES 9T € D
3.566'VS.VE 88 NEBL'TLES 92 < [
J.596 ESVE B8 N9EOZ.ES 9T 1
A,ZPO'SS.VE 88 N, ETZ'02,£5 9 az
3, 1p'BE.1E 88 NoLETC.ES 9C 61
V8% C.SF 98 N.ESE'LTES 92 81
. S62°9.5¢€ 88 N.LSOSLES 92 (43
,88¢'LSE 88 N.Z8Z'STES9Z 9L
L, 6LL'SSE 88 NWELLLTES 9T S
,£4£79,SE 88 N.ETL'6TES 9T b
,£05°6,SE B8 NYPE'BLES 9T £
A, CPTSE 58 N.LIO'BT.ES 9T k4
3, LV5TLSE B8] NBL9TES 9T T
3,.EV6'6Z,SE 88 N,£80°9T,£5 9T ot
TALLEESE a8 N6t 61,85 9¢ 3 “
3,EL8'GE.SE 88 N.S58'ELES 97 8 ,_
3.96E°LZ,SE 88 NLESBYEES 9T L vl
L ZP9TZ.5€ 88 NuTZ8'92,ES 9T a b=
LILEDISE 88 N.BL'9Z.ES 9T H .@% ©
L P06°01,5€ 88 N.PE8L2ES 92 v ©
1.684°9,5€ 88 Nu6LY8T,E5 92 £ B
3.19'85.4€ 88 Ne86 62,65 9¢ z [~
3,V ES VE 8] N.JO0E €S 5T T m
ON
apnido apnane JOREIS 545
FEUIPIOO) S4D
uonels Sdo
L
BH G0GC'CE -ealy pue y) N
N
‘jebueg 3soM b
000°0055£62 =
ajeys ul PLsiq Guodusije) jo uoisiag S b=
5
3so404 Buodwijey jo abuey 359104 [BY) : 2
40 T-RuRIny) -)oojg uj uonelsaloyy (=




....... UU0'0pS8S9 000°0p08S9 000°0PSLS9 000°0p0LS9
. e .
w ooy 00€ 00C 00T O 00T
ity
VD 104 peldiellaq puey oIy Nuewm Suodurey
L0 IR0 THNOISING
=
1600-00S666%
6
8
L
9
Ly
000°600000€ 5 =
\ L S
uonYIS Sdo i
A e Aty
BH 780§ 'SP -2y pue y)
‘jeBueg 1S9 L3S
ui Jo1iasiq Buodwije) Jo UoISIAIQ 3S2104
Buodwije)] jo abuey 3sa104 LesePjued L000°005000€
Jo § 3§ p-uoebied -)oojg ul uoiLISDIONY e
Arojesuadwio) 10) puet jo dvil Sd9a
000°0pS8S9 oco.cfowmw 000°0pS£S9 000°0p04S9




